Вариант 1

1.Верно ли высказывание? 

1) Госбюджет представляет собой основной финансовый план страны. 

2) Если доходы бюджета равны расходам, то бюджет сбалансированный. 

3) Дефицит госбюджета возникает в том случае, когда расходы правительства превышают доходы бюджета. 

4) Сокращение госрасходов и налогов на одинаковую величину сокращает дефицит государственного бюджета. 

5) В развитых странах государство оплачивает большую часть своих расходов, занимая средства у населения. 

2.Укажите, что из перечисленного относится: 

а) к расходам госбюджета; б) к доходам госбюджета. 

1. Расходы на оборону. 2. Финансирование социальных программ. 3. Акцизные сборы.  4. Средства от выпуска государственных облигаций. 5. Обслуживание государственного долга. 6. Обеспечение развития науки и культуры. 7. Выплата пособий по безработице. 8. Поддержка частного бизнеса. 9. Личный подоходный налог. 

3.Укажите, какие направления экономической политики государства входят в 

понятие «бюджетно-финансовая политика». Бюджетно-финансовая политика 

государства включает: 

а) антимонопольную политику; 

б) регулирование процентных ставок; 

в) налоговую политику; 

г) политику, связанную с финансированием социально-культурных мероприятий; 

д) установление минимальных размеров ставок заработной платы; 

е) определение допустимых размеров дефицита государственного бюджета; 

Вариант 2.

1.Верно ли высказывание? 

1) Госбюджет отражает основные виды доходов и расходов правительства. 

2) Профицит госбюджета означает, что сальдо госбюджета положительное или равно нулю. 

3) Дефицит госбюджета образуется, если доходы государства растут. 

4)Наиболее используемым способом финансирования бюджетного дефицита в развитых странах является денежная эмиссия. 

5)Выплата процентов по госдолгу увеличивает дефицит госбюджета. 

2.Укажите, что из перечисленного относится: 

а) к расходам госбюджета; б) к доходам госбюджета. 

1.Таможенные пошлины. 2. Взносы фирм на социальное обеспечение. 3. Со- 

держание армии. 4. Выплата жалования государственным служащим. 5. Косвенные налоги. 6. Налог на имущество. 7. Содержание государственного аппарата. 8. Выплата пенсий. 9. Жалование президента страны. 

3.Укажите, какие виды доходов относятся к доходам государственного бюджета: 

а) доходы от продажи приватизируемых предприятий; 

б) заработная плата государственных служащих; 

в) налог на добавленную стоимость; 

г) заработная плата Президента страны; 

д) акцизы; 

е) доходы от продажи государственных облигаций и государственных 

краткосрочных обязательств; 

ж) проценты, которые выплачиваются владельцам государственных ценных бумаг. 

4.Верно ли утверждение?

 1)Если налоговая ставка не увеличивается при увеличении дохода, то такой налог определенно является регрессивным. 

4.Верно ли утверждение?

1) Прогрессивное налогообложение стимулирует рост производства. 

2) Чем выше ставка налога, тем больше налоговые поступления в бюджет. 

3)Налоги являются инструментом стабилизации экономики. 

4)Повышение ставки подоходного налога ведет к росту объема выпуска и 

уровня доходов, однако дефицит государственного бюджета уменьшается. 

5.Если налоговая ставка уменьшается при увеличении дохода, то такой на- 

лог является: 

а) прогрессивным; 

б) пропорциональным; 

в) регрессивным; 

г) прямым; 

д) нет верного ответа. 

6.Налоги, которые не зависят от уровня дохода, называются: 

а) прогрессивными; 

б)пропорциональными; 

в)регрессивными; 

г)акцизными.

7.Укажите, какие из перечисленных ниже налогов относятся: 

а) к прямым; б) к косвенным. 

1. Налог на добавленную стоимость. 2.Налог с владельцев транспортных 

средств. 3.Налог на бензин. 4. Налог с дохода. 5.Налог на имущество. 6.Налог на прибыль. 

 8.Если с дохода в 20 тыс. дол. взимается налог в сумме 3 тыс. дол., а с дохода в 30 тыс. дол. сумма налога составляет 4 тыс. дол., то такой налог является: 

а)прогрессивным; б)пропорциональным; в)регрессивным; г) сказать нельзя. 

Прокомментируйте ответ расчетами.

9.Рассчитайте сумму НДФЛ и платежей в фонды при ставке оклада 10000 руб., если на иждивении находится двое несовершеннолетних детей.

2)Налоги являются инструментом перераспределения доходов. 

3)Налоговые поступления увеличиваются в период подъема и сокращаются в 

период спада. 

4)Рост доходов ведет к сокращению суммы налоговых поступлений. 

5.Если налоговая ставка увеличивается при увеличении дохода, то такой 

налог является: 

а) пропорциональным; 

б) прогрессивным; 

в) регрессивным; 

г) акцизным; 

д) косвенным. 

 6.Какое утверждение неверно — акцизный налог: 

а) относится к косвенным налогам; 

б) имеет регрессивный характер; 

в) служит инструментом перераспределения доходов; 

г) может служить примером прогрессивного налога.

7.Укажите, какие из перечисленных ниже налогов относятся: 

а) к прямым; б) к косвенным. 

1)Таможенные пошлины. 2).Налог на землю. 3)Подоходный налог. 4).Акцизный налог.  5)Налог на заработную плату. 6).Налог на наследство. 

8.Если с дохода в 16 тыс. дол. выплачивается налог в размере 2 тыс. дол., а с дохода 20 тыс. дол. сумма налога составляет 3 тыс. дол., то такой налог является: 

а)прогрессивным; б)пропорциональным; в) регрессивным; г) акцизным. 

Прокомментируйте ответ расчетами.

9.Рассчитайте сумму НДФЛ и платежей в фонды при ставке оклада 20000 руб. , если на иждивении находится несовершеннолетний ребенок.

